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 РЕГУЛАТОРНА КОМИСИЈА 
ЗА ЕНЕРГЕТИКУ 

РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ 
ТРЕБИЊЕ  

REGULATORNA KOMISIJA 
ZA ENERGETIKU 

REPUBLIKE SRPSKE 
TREBINJE 

Број: 01-678-5/24 
Датум: 27.06.2024. године                                                                        
 
  

На основу одредби члана 4. став 5. Правилника о јавном разматрању и поступку 
рјешавања спорова ("Службени гласник Републике Српске", број 74/21), Регулаторна 
комисија за енергетику Републике Српске издаје сљедеће 

 
 

ОБАВЈЕШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 
о одржавању формалне расправе  

 
 

Пријем и обрада захтјева 

Дана 22.05.2024. године привредно дурштво "Rafting Centar RT" д.о.о. Фоча (у даљем 
тексту: крајњи купац) је Регулаторној комисији за енергетику Републике Српске (у 
даљем тексту: Регулаторна комисија), доставило захтјев за рјешавање спора, којим 
оспорава Рачун за утрошену електричну енергију број 61483-5-0324-5100440 од 
31.03.2024. године, за март 2024. године у износу од 7.086,50 КМ, на мјерном мјесту 
ЕИЦ код 36Z0SP001201449К у улици Петра Бојовића бб, у Фочи. У поднеску је 
наведено да је поред очитане количине електричне енергије за март 2024. године, 
додатно зарачунато 38.590 kWh, и то за период када ово привредно друштво нема 
активности, те се захтијева да се овај рачун стави ван снаге и да се зарачуна 
измјерена количина утрошене електричне енергије.  

На тражење Регулаторне комисије, ОДС "Електродистрибуција" а.д. Пале, као 
оператор дистрибутивног система се, у писменој форми, изјаснио да се са 
трафостанице "Течићи 2", поред мјерног мјеста овога привредног друштва, напајају 
још два мјерна мјеста других купаца, те да је на овој трафостаници инсталисано 
збирно мјерење потрошње електричне енергије. На мјерном мјесту овога привредног 
друштва мјерење се врши полуиндиректним бројилом са струјним мјерним 
трансформаторима преносног односа 200/5, са обрачунском константом 40, а на 
другим мјерним мјестима се мјерење врши директним мјерењем. Дана 08.3.2024. 
године извршена је контрола мјерног мјеста ЕИЦ код 36Z0SP001201449К, којом је 
утврђено да мјерна гарнитура није исправно повезана, због чега бројило није 
правилно измјерило потрошњу електричне енергије, па је овом привредном друштву 
обачунавана мања количина електричне енергије од стварно утрошене. Због тога је 
извршена корекција обрачуна, на начин да је од потрошње на збирном бројилу 
одузета потрошња на друга два мјерна мјеста, па се том разликом добила потрошња 
на овом мјерном мјесту, те је по основу ове корекције за март мјесец 2024. године, 
поред редовне потрошње, извршено додатно задужење од 38.590 kWh. Оператор 
дистрибутивног система је приложио расположиву документацију. 

Регулаторна комисија је, на 101. редовној сједници, одржаној 27.06.2024. године у 
Требињу, размотрила комплетан предмет у вези са захтјевом подносиоца, те је у 
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циљу правилног и потпуног утврђивања чињеничног стања, одлучила да одржи 
формалну расправу у овом поступку.  

 
Мјесто, вријема и предмет формалне расправе 

У поступку по захтјеву за рјешавање спора, Регулаторна комисија заказује 
формалну расправу која ће се одржати у уторак, 16. јула 2024. године, са 
почетком у 09.00 часова у Требињу, у просторијама Регулаторне комисије за 
енергетику Републике Српске, Улица Краљице Јелене Анжујске 7. 

Предмет формалне расправе је захтјев за рјешавање спора, у вези са 
обрачуном утрошене електричне енергије на мјерном мјесту подносиоца 
захтјева, а иста се одржава у циљу потпуног утврђивања чињеница на основу 
којих ће Регулаторна комисија донијети коначну одлуку о захтјеву.  

На расправи се могу изводити сљедећи докази: изјаве странака, саслушање свједока, 
увид у исправе и друге документе, а по потреби ће се изводити и други докази. 
Редослијед извођења појединих доказа биће утврђен на формалној расправи.  

Заинтересовала лица у поступку 

Заинтересовано лице, у циљу заштите својих права или правних интереса може, на 
образложени захтјев, учествовати као странка у поступку. О оправданости овог 
захтјева, одлучује Регулаторна комисија. 

Јавност поступка  

Формална расправа је отворена за јавност, а у расправи могу учествовати само 
странке, као и друга лица која учествују у доказном поступку по одобрењу водитеља 
поступка. 

Заинтересована лица могу доставити коментаре и захтјев за учешће у поступку у 
писменој форми, у вези са предметом овог поступка, најкасније до 10. јула 2024. 
године и то путем поште на адресу Регулаторне комисије у Требињу, Улица Краљице 
Јелене Анжујске бр. 7, факсом на број 059/272-430, или путем е-поште 
"regulator@reers.ba". 

 

                                                                                              Предсједник  
 
                                              

                                                                                                         Владислав Владичић  
 

 


